

PÁLYÁZATI ADATLAP

A BIATORBÁGYON MŰKÖDŐ CIVIL SZERVEZETEK 2018. ÉVI TÁMOGATÁSÁRA KIÍRT PÁLYÁZATHOZ

A polgármesteri Hivatal tölti ki!

Beérkezett: 02 hó 28 nap

A pályázat a kiírásnak megfelelően tartalmazza:

- adatlap alapszabály, vagy nyilatkozat az alapszabály változatlanóságáról
 nyilatkozat 2007. tv alapján teremhasználat adatlap
 pályázati célok adatlan/adatlanok

A PÁLYÁZÓ SZERVEZET	
• NEVE	Biai Református Templomért és Gyülekezetért Alapítvány
• SZÉKHELYE	2051 Biatorbágy, Nagy utca 28.
• HONLAPJA	
• SZÁMLAVEZETŐ PÉNZINTÉZETE	K&H Bank
• BANKSZÁMLASZÁMA	10403208-50526775-50891002
• ADÓSZÁMA	19182432-1-13
• ELNÖKE / VEZETŐJE	dr. Leveles-Barta Tímea
A PÁLYÁZÓ SZERVEZET KÉPVISELŐJÉNEK	
• NEVE	dr. Leveles-Barta Tímea
• TELEFONSZÁMA	06-30-9994085
• ELEKTRONIKUS LEVÉLCÍME	ugyved@levelesbarta.hu
• POSTACÍME	2051 Biatorbágy, Levente utca 10.
NYILATKOZATA SZERVEZET KÖZHASZNÚSÁGRÓL	<input checked="" type="checkbox"/> Közhasznú szervezet <input type="checkbox"/> Nem közhasznú szervezet
Szja 1% fogadására jogosult-e	<input checked="" type="checkbox"/> Igen <input type="checkbox"/> nem
Ha igen annak 2016. évi (2017-ben utalt) összege?	<input type="checkbox"/> 28.435 Ft

A PÁLYÁZÓ SZERVEZET ÁLTAL 2017-BEN ELNYERT TÁMOGATÁS	300.000 Ft
A PÁLYÁZÓ SZERVEZET ÁLTAL 2018-BAN IGÉNYELT TÁMOGATÁS	400.000 Ft
Csatolt pályázati cél adatlapok száma	
A szervezet működésére/programjainak megvalósítására pályázott -e más támogató	<input type="checkbox"/> Igen <input checked="" type="checkbox"/> <u>nem</u>

szervezethez (pl.: minisztérium, megye, alapítvány, eu.)	
Ha igen, akkor sikeres volt-e a pályázata?	<input type="checkbox"/> Igen <input type="checkbox"/> nem

Ha igen akkor kitől s milyen összegű támogatásban részesült?

Pályáztató szervezet	Elnyert összeg:

Kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek. A pályázati feltételeket megismertem és elfogadom. Hozzájárulok a kapott támogatás felhasználásának önkormányzati ellenőrzéséhez

Kelt: Biatorbágy, 2018. február 28.


.....
a pályázó civil szervezet képviselője

Pályázat
Biatorbágy Város Önkormányzata
kiírására
2018.

Biai Református Templomért
és Gyülekezetért Alapítvány

Tisztelt Képviselőtestület!

A Biai Református Templomért és Gyülekezetért Alapítvány (2051 Biatorbágy, Nagy u. 28.) az alábbi pályázatot nyújtja be az Önkormányzat pályázati felhívására.

Pályázatunk tartalmazza:

- A pályázó szervezet tevékenységének és céljának ismertetése
- Az alapítvány 2018. évi programja, pályázati célok
- Az alapítvány 2018. évi költségvetése
- A kért támogatás részletezése, indoklása

Biatorbágy, 2018. február 28.

Tisztelettel:

Dr. Leveles-Barta Tímea
képviselő

A pályázó szervezet adatai

Név: Biai Református Templomért és Gyülekezetért Alapítvány

Székhely: 2051 Biatorbágy, Nagy u. 28.

Alapító: Biai Református Egyházközség

Alapítás éve: 1992.

Nyilvántartási száma: 2087.

Közhasznú alapítvány

Alapítvány képviselője: Dr. Leveles-Barta Tímea, 2051 Biatorbágy, Levente u. 10.

Alulírott Biai Református Templomért és Gyülekezetért Alapítvány képviselőjében eljáró Dr. Leveles-Barta Tímea elnök jelen pályázat aláírásával elismeri és kijelenti, hogy a korábban benyújtott alapító okirathoz képest nem történt változás az Alapítvány létesítő okiratában.

A pályázó szervezet bemutatása, tevékenysége, céljai

Az alapítvány 1992-ben jött létre A „Biai Református Templom Felújításáért Alapítvány” néven, elsősorban a templom épületének felújítására.

Havi rendszerességgel tartunk Idősek délelőttjét, ahol a településünk idős korú tagjai hallgathatják Isten igéjét és lehetnek egymással testvéri közösségben. Olyan idős, mozgásképtelen, egyedülálló emberekhez is eljutunk, akik nem tartoznak a gyülekezethez, de rászorulók.

A másik egész települést megszólító programunk a Mamakör. Itt szintén havi rendszerességgel kismamák, kisgyermekes anyukák vannak együtt beszélgetésre, ismerkedésre közösségben. A gyermekek számára felügyeletet biztosítunk. Az alkalmakat lelkészek, pszichológusok, orvosok tartják, akik az édesanyák speciális problémáival foglalkoznak.

Egész évben folytatott asszonykörünk, a Hétórai tea nőknek is nagy népszerűségnek örvend. Ezen a havonkénti alkalmon kötetlen beszélgetés formájában nőket érintő témák kerülnek elő, amelyen a gyülekezetben aktívan részt nem vevő, de biatorbágyi asszonyok is érdeklődéssel vesznek részt.

Férfiak számára is tartunk havonta alkalmakat. Növekvő létszámmal, havi rendszerességgel tartjuk ezeket az összejöveteleket. Fontosnak tartjuk az agglomeráció állandó rohanásban élő kenyérkereső családfőinek, vagy még egyedülálló férjijainak segítségét. Életvezetési kérdésekben is egyre többen kapnak itt útmutatást.

Gyülekezetünk újra élesztett alkalma a havonta megrendezésre kerülő Házaskör. Főleg a fiatal házasságokat szeretnénk itt megszólítani. Egy közvetlenebb, fiatalos közösségen keresztül úgy tapasztaljuk többeket elérünk a településünkön. Egy közösség életére mindig komoly hatást gyakorol a házasságok állapota. Többen jelezték már, a gyülekezetünkötől távolabb állók is, hogy sok hasznos útmutatást kaptak ezeken az alkalmakon.

A Foltvarró klubban a felnőttek próbálhatják ki kezűgyességüket, akik igazi közösséggé kovácsolódtak e közös érdeklődés révén.

A gyülekezeti közösség építése mellett mentálhigiénés szempontból az egész települési közösség számára rendkívül fontosak ezek az összejövetelek.

A szaporodó alkalmaink közül több elindításához az önkormányzat támogatása nélkülözhetetlen volt, hiszen az elmúlt évek tendenciája alapján a nyári bejárós gyermektáborunkat rendszeresen több mint 250 gyermek – ovis és általános iskolás – látogatja egy héten át. Ezen a tábori héten igyekszünk élményekben és értékekben gazdag programot kínálni, ahol a játék, a kézműveskedés mellett Isten Igéjét az öt nap alatt egy téma köré építve hallgathatják a gyermekek.

Ezen programunk meglepően népszerű lett a települési közösségben, ugyanis szép számmal jöttek nemcsak a mi felekezetünkötől, hanem a város többi gyülekezetéből és a nem templomos lakosok köréből is.

A gyülekezet testvérkapcsolata az erdélyi Szászrégen református gyülekezetével jött létre több, mint másfél évtizede.

A fiatalok, mint gyülekezetünk tagjainak a gyülekezeti közösségé formálódásában sokat jelentenek az évenkénti táborozások, mert ez a heti rendszeres alkalmakon kívül nagy összetartó erőt kovácsol, közösséget épít közöttük. A fiatalok egy részének anyagi helyzete nem teszi lehetővé a költségek viselését, és ezekben az esetekben gyülekezetünk támogatása szükséges, amelyhez az önkormányzati támogatás is felhasználásra kerül. Ezekben a táborokon nem kizárólag a gyülekezet fiataljai lehetnek jelen, hanem a városunkban lakó fiatalokból is csatlakoznak hozzánk. Ezek a táborok kiváló alkalmat biztosítanak arra, hogy a gyülekezetünk és városunk fiataljai jobban megismerjék egymást, és baráti kapcsolatok alakuljanak ki.

A pályázó szervezet 2018. évre tervezett tevékenysége

Alapítványunk a 2018. évben is támogatni kívánja a gyülekezeti közösség és a települési lakóközösség lelki és közösségi épülését.

Tervezzük a már működő gyülekezeti missziós (a települési közösség egészét megszólító) alkalmak folytatását is, különösen az alábbiakat:

- a Nyári bejárós gyerektábor,
- az Ifjúsági táborok.

Tapasztalataink szerint rendkívül hasznos a nyári bejárós tábor hete a nyári szünetben, amely az óvodástól a középiskolásig megszólítja a gyerekeket, fiatalokat. Továbbá nagyon fontosak az ifjúság nyári táborai is, mert ezeken az alkalmakon – korosztálytól függően – csoportokra osztva tanulmányozzák Isten igéjét, de életkoruknak megfelelően képzett lelki vezetők segítségével. 2018. évben szeretnénk támogatni ifjúsági csoportjainkat (2 db), hogy nyári táborozásaik alkalmával, szép hazai természeti környezetben tanulmányozhassák Isten Igéjét.

A 2017-es év ifjúsági táborai bebizonyították azt, hogy nagyon fontos tényezői voltak egy komoly közösségi összetartozás kialakulásának. Ennek megfelelően idén is szeretnénk ezen táborokat biztosítani mind a város, mind a gyülekezetünk fiataljainak, ösztönözve őket Isten igéjének a hallgatására.

Az önkormányzat támogatása lehetővé teszi, hogy azoknak a fiataloknak, akiknek az anyagi helyzete nem tenné lehetővé a teljes részvételi díj kifizetését, annak egy részét a gyülekezet alapítványa átvállalhatja, biztosítva ez által a táborokban való jelenlétüket.

A „Biai Református Templomért és Gyülekezetért Alapítvány” 2018. évi költségvetési tervezete

Bevételek

Nyitó pénzkészlet	177.030,- Ft
Adomány	500.000,- Ft
NAV szja. 1%	100.000,- Ft
Önkormányzati támogatás pályázatból	400.000,- Ft
Kamat Bank	
Bevételek mindösszesen	1.177.030,- Ft

Kiadások

Rászorulóknak segélyezése	300.000,- Ft
Bejárós gyermektábor	200.000,- Ft
Családos tábor	200.000,- Ft
Ifjúsági táborozás	200.000,- Ft
Gyermekek karácsonyi megajándékozása	200.000,- Ft

Záró pénzkészlet	77.030,- Ft
Kiadások mindösszesen	1.177.030,- Ft

A kért összeg részletezése
400.000,- Ft,

az alábbi kettő pályázati cél között egyenlő arányban megosztva:

Pályázati célok:

- Nyári bejárós gyermektábor
- Ifjúsági táborozás.

A támogatás indoklása

1. Nyári bejárós gyermektábor:

Résztevők létszáma: kb. 250 gyermek és fiatal.

A tábor felnőtt résztvevői: 10 tanító (Bibliamagyarázat),
15 segítő felnőtt és
8 fő konyhás.

Igen fontos részét képezi a tanításnak a szemléltetés, mert a részt vevő gyermekek életkora alapján a tanítás mondanivalója rendkívüli mértékben megmarad gondolatainkban, amennyiben látványos szemléltető eszközöket használunk. A vizualitás fontos része életüknek, ennek okán a tanítás részét képezi egy színdarab, amelynek díszleteit is gyülekezetünk tagjai készítik. Továbbá a tanítások után megszervezett kézműves foglalkozások anyagköltsége is igen nagy összegű. Ezen díszlet és kézműves anyagköltség egy részének fedezéséhez kérjük a támogatást.

2. Ifjúsági táborozás:

Gyülekezetünk életében igen fontos szerepet tölt be az ifjúság nevelése és támogatása lelkileg, hiszen ők a mi jövőnk. Lényegesnek tartjuk, hogy a fiatalok, mint gyülekezeti tagjaink szervesen beépüljenek gyülekezeti közösségünkbe, és a heti rendszeres alkalmakon kívül nagy összetartó erőt kövacsol közöttük az évenkénti többszöri táborozás. A fiatalok egy részének anyagi helyzete nem teszi lehetővé a költségek viselését, és ezekben az esetekben gyülekezetünk támogatása szükséges. Ezen támogatás kiegészítéséhez szeretnénk a pályázati összeg ezen célra vonatkozó összecszerúségét.

Céljaink megvalósításához, amelyek hisszük, hogy településünk lakóinak épülésére szolgálnak, örömmel vennénk az Önkormányzat támogatását.

Alapítványunk tisztelettel kéri jelen pályázatunk elfogadását és támogatását:

Biatorbágy, 2018. február 28.


Dr. Leveles-Barta Tímea
képviselő

Pályázati cél adatlap (minden célra külön töltendő)

Pályázó szervezet neve: **Biai Református Templomért és Gyülekezetért Alapítvány**

Pályázati cél: **Nyári bejárós gyerektábor**

A pályázati cél rövid ismertetése:

Tapasztalataink szerint rendkívül hasznos a nyári bejárós tábor hete a nyári szünetben, amely az óvodástól a középiskolásig megszólítja a gyerekeket, fiatalokat. Ezen programunk meglepően népszerű lett a települési közösségben, ugyanis szép számmal jönnek nemcsak a mi felekezetünkben, hanem a város többi gyülekezetéből és a nem templomos lakosok köréből is.

A szaporodó gyerekszám miatt az önkormányzat támogatása nélkülözhetetlen, hiszen az elmúlt évek tendenciája alapján a nyári bejárós gyermektáborunkat rendszeresen több mint 250 gyermek - ovis és általános iskolás - látogatja egy héten át. Ezen a tábori héten igyekszünk élményekben és értékekben gazdag programot kínálni, ahol a játék, a kézműveskedés mellett Isten Igéjét az öt nap alatt egy téma köré építve hallgathatják a gyermekek.

Résztevők létszáma: kb. 250 gyermek és fiatal.

A tábor felnőtt résztvevői: 10 tanító (Bibliamagyarázat),
15 segítő felnőtt és
8 fő konyhás.

Igen fontos részét képezi a tanításnak a szemléltetés, mert a részt vevő gyermekek életkora alapján a tanítás mondanivalója rendkívüli mértékben megmarad gondolatainkban, amennyiben látványos szemléltető eszközöket használunk. A vizualitás fontos része életüknek, ennek okán a tanítás részét képezi egy színdarab, amelynek díszleteit is gyülekezetünk tagjai készítik. Továbbá a tanítások után megszervezett kézműves foglalkozások anyagköltsége is igen nagy összegű. Ezen díszlet és kézműves anyagköltség egy részének fedezéséhez kérjük a támogatást.

Pályázati cél pénzügyi részletezése:

A pályázati cél összköltsége: 400.000 Ft

Saját forrás (pl. tagdíj, 1%): 100.000 Ft

Egyéb támogatás, pályázat (minisztérium, megye, eu, alapítvány stb.):..... Ft

más forrás (szponzor, támogatók): 100.000 Ft

Pályázott összeg összesen: 200.000 Ft

Biatorbágy, 2018. február 28.


.....
a pályázó civil szervezet képviselője

Pályázati cél adatlap (minden célra külön töltendő)

Pályázó szervezet neve: **Biai Református Templomért és Gyülekezetért Alapítvány**

Pályázati cél: **Ifjúsági táborozás.**

A pályázati cél rövid ismertetése:

Nagyon fontosnak tartjuk az ifjúság nyári táborait, mert ezeken az alkalmakon a fiatalok – korosztálytól függően – csoportokra osztva tanulmányozzák Isten igéjét, de életkoruknak megfelelően képzett lelki vezetők segítségével. 2018. évben is szeretnénk támogatni ifjúsági csoportjainkat (2 db), hogy nyári táborozásaik alkalmával, szép hazai természeti környezetben tanulmányozhassák Isten Igéjét.

A 2017-es év ifjúsági táborai is bebizonyították azt, hogy nagyon fontos tényezői voltak egy komoly közösségi összetartozás kialakulásának. Ennek megfelelően idén is szeretnénk ezen táborokat biztosítani mind a város, mind a gyülekezetünk fiataljainak, ösztönözve őket Isten igéjének a hallgatására.

Gyülekezetünk életében igen fontos szerepet tölt be az ifjúság nevelése és támogatása lelkiileg, hiszen ők a mi jövőnk. Lényegesnek tartjuk, hogy a fiatalok, mint gyülekezeti tagjaink szervesen beépüljenek gyülekezeti közösségünkbe, és a heti rendszeres alkalmakon kívül nagy összetartó erőt kovácsol közöttük az évenkénti többszöri táborozás. A fiatalok egy részének anyagi helyzete nem teszi lehetővé a költségek viselését, és ezekben az esetekben gyülekezetünk támogatása szükséges. Ezen támogatás kiegészítéséhez szeretnénk a pályázati összeg ezen célra vonatkozó összecszerúságát.

Pályázati cél pénzügyi részletezése:

A pályázati cél összköltsége: 500.000 Ft

Saját forrás (pl. tagdíj, 1%): 200.000 Ft

Egyéb támogatás, pályázat (minisztérium, megye, eu, alapítvány stb.):..... Ft

más forrás (szponzor, támogatók): 100.000 Ft

Pályázott összeg összesen: 200.000 Ft

Biatorbágy, 2018. február 28.


.....
a pályázó civil szervezet képviselője